

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5736期

今日8版

2016年6月 16日

星期四

农历丙申年五月十二



028-37494888

## 我市数字影院实现县城全覆盖

本报讯(记者 殷勇)日前,记者从有关部门获悉,近年来我市数字影院建设发展迅速,电影业态实现扩容提质,全市目前共有10座城市数字影院,实现了全市县城全覆盖。

据介绍,目前,我市共有10座城市数字影院,其中东坡区4座,彭山区2座,仁寿县1座,洪雅县1座,丹棱县1座,青神县1座。平均每座

影城拥有5个放映厅,影城的硬件设施水平高,配备齐全,全为自动售票系统,同时拥有手机、网络自助购票功能,观众能随时随地轻松购票,方便快捷。

我市数字影院发展模式大多是以开发的商业广场为依托,通过商业广场的客流来带动影院的发展,从而形成城市新的商业中心。人气的提升又带动了写字楼和住宅的销

售,进而又为其影院和商业带来了更多的客源,形成了一个非常良好的生态系统。2015年底,我市实现全市县城数字影院全覆盖。数字影城的快速发展,满足了全市广大人民群众日益增长的精神文化需求。去年,我市城市影院票房收入达5500万元,跻身全省城市影院票房收入前10名。

总编辑 胡鲜明

新闻热线:38166844 电子信箱:msrbbj@163.com

眉山网:www.mshw.net 天气:晴 21°C~30°C

主编 吴晓斌 编辑 张媛媛 美编 李燕 校对 赵会 责任美编 向哲

编者按

日前,市委书记李静在全市“两学一做”专题落实会上号召和动员全市广大党员干部“奋战一百天,集中精力、主动作为,抓项目抓落实促发展”,全力冲刺本届市委、市政府任期目标。年中将至,今年的目标任务完成得如何?还有哪些差距?需要增添什么措施?对此,本报记者走进全市各区县与重点园区,走访了全市上下抓项目抓落实促发展情况。今日起,本报推出“抓项目抓落实促发展 全力实现‘双过半’”系列报道,敬请关注。

抓项目抓落实促发展 全力实现“双过半”系列报道①

## 东坡区:技改升级 项目给力

本报记者 殷勇 文/图

泡菜生产线上工人们不停地忙碌,长长的吊臂伸向远处用力拍打着路基,大型挖掘机忙碌地开挖着路渠,一辆辆运输车来来往往不停地奔跑……夏令时节,在东坡区泡菜园区、眉山经开区新区等工业园区,到处是一派热火朝天的生产、建设场面。

面对经济下行压力,今年以来,东坡区在推进供给侧结构性改革中适应经济新常态,立足招大引强,加大了转型项目资金投入,推进了重点项目的快速建设,强力推动企业技术改造,全力冲刺“双过半”。1—4月,该区规模以上工业增加值增长12.6%,增速居全市区(县)第一,规模以上工业销售产值完成87.8亿元,同比增长22.6%,全社会固定资产投资完成92.01亿,同比增长4.7%,社会消费品零售总额实现44.43亿元,同比增长13.1%,地方财政一般预算收入6.07亿元,同比增长11.7%。

### 围绕重点抓投资 项目建设成经济增长主力军

6月11日,记者在眉山经开区新区看到,由华西医院旗下的四川欣利康实业有限责任公司投资兴建的华西医药产业园(眉山)项目已经破土动工。

“这个项目进展很快,从今年4月底施工以来,每天都有50多名工人和10多台工程车辆在施工。我们用了不到半个月的时间就建好了两层高的办公技术用房,现在正在抓紧对施工便道进行建设,以便为主体工程的全面开工做好准备。”项目施工方负责人介绍说。

据了解,华西医药产业园(眉山)项目总投资6亿元,主要以建设医疗器械、保健食品生产及医药物流基地,全面建成后可实现销售收入40亿元,上缴税收1.5亿元。此次动工建设的为该项

目一期工程,总投资近2亿元,主要新建厂房51000平方米,用于医疗器械和保健品生产,预计一期工程将于明年6月竣工。

离该项目不远的四川格林泰生物科技有限公司投资建设的公共技术服务平台项目(新药药效评价中心)已经开始进入收尾阶段。“目前项目一期工程建设已经完成近80%,正在对大楼进行外部装饰、封顶和填充防火材料。”现场相关负责人表示。

据介绍,该项目总计划投资8亿元,主要建设国家新药药效评价平台、临床生物样本检测平台、药代平台、企业VIP研发基地。即将建成的新药药效评价中心将成为国内首家以GLP管理理念进行新药临床前药代及药效评价机构,也将成为亚洲最大、国内首家大规模、专业化、系统化提供新药研发药效服务评价的专业第三方机构,填补了全国在规范化药效评价服务方面的空白。

“今年以来,东坡区围绕重点抓好总投资43.74亿元的12个市级重点项目和总投资44.27亿元的十大新开工项目。”东坡区经信局相关负责人说,该区全力推进了在建项目的建设进度和竣工投产,推进了签约项目的尽快落地。当前,该区项目建设的全面推进,已成为经济增长的主力军。

### 围绕技改促发展 转型升级成经济增长助推器

清洗、脱盐、压榨、调味、灌装、包装等若干生产程序,通过一条自动化生产线即可完成。近日,记者在四川省吉香居食品有限公司生产车间看到,公司年产2万吨乳酸菌发酵泡菜项目已经正常运行。

据介绍,该项目总投资1.2亿元,进行设备改进后,该公司产值可达每年10



四川格林泰生物科技有限公司投资建设的公共技术服务平台项目施工现场,一幢幢研发大楼拔地而起。

亿元,较过去至少翻一番,人工成本减少三分之二,产能增加3倍。目前,吉香居已拥有员工1500余人,以产销高档泡菜和调料为一体,产品畅销美、德、英、法等20多个国家和地区。

现如今,东坡区越来越多的企业走上了技改之路。今年上半年,四川龙蟠福生科技有限公司还与四川大学等高等学府和研究机构成功攻破了赤霉素发酵技术水平。“该项技术水平的攻破,可以进一步降低工业化生产成本,促进企业向该领域进一步发展。”该公司总工艺师王涛介绍说,根据市场需求,公司加大了与美国VC的合作。在年初便引进了赤霉素项目,通过大量的研发投入,已实现了赤霉素项目由原先2.5克9天的发酵技术水平突破到现在5克9天的发酵技术水平,新项目建成后公司实

现销售1.5亿元。

据介绍,该公司是一家生物化工高新技术企业,依托S-诱抗素这一专利技术,成为全球唯一S-诱抗素工业化制造商,产品目前已在美国、澳大利亚、加拿大、日本、韩国等国成功登记和销售,市场占有率达到100%。技术是企业发展不竭的动力。据介绍,为加大技术改造推动企业技术创新力度,东坡区多举措鼓励企业技改,到目前,该区已有20多家企业牵手知名高校科研院所合作打造产学研平台,并对技改投资5000万元以上项目实行奖励,最高可达100万元。今年以来,该区再次投入更新改造资金19.4亿元,增长23.7%。如今,科技对该区经济的贡献率已达到48%。

### 两学一做 党旗飘扬 奋战一百天 全力促发展

## 推进“三大工程” 建设生态眉山

6月15日,眉山城区眉州大道跨成乐高速跨线桥仿古城门楼在阳光的照射下,熠熠生辉。

当日,眉山迎来好天气,清澈蓝天,白云朵朵,市区空气质量达到一级“优”。近年来,我市坚定不移实施“环境兴市”发展战略,强力推进“绿海明珠”、“千湖之城”、“百园之市”三大工程建设,全民动手、真抓实干,不断巩固生态优势,取得了显著成效,使绿色发展理念进一步深入人心。全市生态环境得到明显改善,眉山城市内涵得到极大丰富,宜业、宜居、宜商、宜观、宜游的美丽生态画卷正在逐步形成。我市正在将生态优势成功转化为发展优势,建立一个青山常在、绿水长流、空气常新的生态眉山。

本报记者 张忠革 摄



### 一句话新闻

◆昨(15)日,德阳日报、德阳电视台等媒体组成采访团来到眉山,采访我市城市建设特色亮点,招大引强的做法和产业转型升级创新驱动特色。

今日视点  
传真:38166866 Email:msrbbj@163.com

## “两全其美”让秸秆禁烧不难

姚永亮

今年小春收割期间,青神县通过采取让当地有机肥生产企业送肥进村组,让农民用秸秆换有机肥等综合利用措施,使秸秆的综合利用率达95%以上,不仅做到让农民用有机肥和企业用生产原料“两全其美”,而且全县未发现一处露天秸秆焚烧点。

每年的夏收、秋收时节,都是秸秆焚烧高发季,也是最令基层干部头痛的难题。之所以成难题,就在于秸秆

的出路没解决好。昔日被农民当柴火的秸秆,如今成了农民的“累赘”而宁愿放火烧在田里,从而造成环境污染。

只有当秸秆真正有了好出路,禁烧的难题才能迎刃而解,而“两全其美”不失为一条好出路,一方面方便了农民就近用秸秆换取有机肥,减少种田地的肥料成本,另一方面也解决了有机肥生产企业的原料来源,真正使秸秆实现了循环利用。

当然,解决秸秆“两全其美”的问题,这既需要当地有能利用秸秆生产有机肥一类的企业,又需要当地的有机肥企业能服务到田间让农民利用秸秆得实惠,更需要各级政府能为有效解决秸秆出路的企业提供实实在在的帮助。只有当更多能让秸秆变废为宝的企业发展壮大起来时,秸秆禁烧难题才能真正得到很好解决。

## 脱贫攻坚 农业科技来助阵

本报讯(记者 熊莉)昨(15)日,东坡区万利村村委会的院坝里座无虚席,100多位村民和种植户来此接受农业科技培训。

万利村是水果种植大村,在全村种植水果面积2200多亩,主要以柑橘、梨子为主。在以往的种植当中,老百姓主要凭经验进行管理,导致水果品质不佳,销售不畅,甚至出现果子烂在地里无人问津的情况。

## 东坡城市湿地公园音乐喷泉 开启时间新调整

本报讯(记者 古良驹)昨(15)日,记者从相关部门获悉,因季节变化,从6月18日起,东坡城市湿地公园音乐喷泉开启时间将做调整:在双休日和国家法定节假日期间,开

启音乐喷泉,时间为20:30时至21:00时;若遇雷、雨、大风等天气,暂停开放;全市重大活动及会节需要开启音乐喷泉的,按要求时间开启。